Ypok MmareMatuku B 1 Kjracce
"3akperIeHne nporacHHoro. Pemenue 3agay. B roctu k ckaske."
B MmMpe MHOro ckasok
PYCTHbIX N CMELLUHDbIX,
N npoxuTb Ha ceeTe
Ham Henb3s 6e3 Hux.
B cKa3Ke MOXKeT BCe CNy4nTbCa
Hawa cKka3ka snepeau.
CKa3Ka B ABepu K Ham CTyumnTCA,
Ckaxkem ApyrKHO: «3axoaun!».

-CeroiHsI MBI C BAMH ITPOBEJIEM YPOK-CKa3Ky. Llenbro Halero myTemecTBys OyayT UCTIBITaHUS, KOTOPBIS
KIYT HAIIETO Tepos u Hac. MBI TOJDKHBI OyJIeM eMy IIOMOTaTh CBOMMU 3HAHUSIMU M HAIOMHHUM EMY,
KaKyI0 TEMY MbI M3y4ajIi Ha MPONUIBIX ypokax. (Pewenue 3a0au.)

-[laBaiiTe ke NOCMOTPMM, B KaKOI CKa3Ke Mbl O4YTUIUCH?

®dopmoli OH NOXOH Ha MSY.

bbl1 KO20G-MO OH 20psAHY.

Cripbi2Hys CO CMOAA HA Mo

U om 6abywku ywen.

Y Heao pymsAHbili 6OK...

Bebl, y3Hanu? (KOJIOBOK). (C/ZIAN/ 1)

Mbi 6yaem nyTewecTtBoBaTb C reposAmMm CKasku « Konobok»!
-JaBanTe ke nomoxxem KonobKy BbINONHUTb HEC/IOXKHbIE 3a4aHUA!
MocmoTpuTe Ha pAag uncen, KTo 3ameTun, 4YTo He Tak?

HasoBuTe nocneaytoulee ymcno ghaumcna 3, 7,9, 2.

HasoBuTe npeagbigyliee umcno ana vmcna 10, 2, 8, 6.

HasosuTe cocepertuncna s, 3,1, 7.

CpaBHute 81n2,5u5,2n4.

Ymenbwnte 9, 1, 4, 9 Ha 1.

YeBenunubte 0, 5,9, 2 Ha 1.

OTrajgaiite 3araakm:

Yetbipe rycéHKa U ABOE yTAT

B o3epe mnaBarot, TpOMKO KpUyar.

A Hy-Ka, cocuMTail CKOpew -
CKOJIBKO BCETO B BOJIe Majbliieii? (6)

YeTbipe CbIpOEeXKKM,

2 pbIXXUKa W rpy3ap.

lpnboB Habpan a MHOrO,

A cocumnTaTtb H601OCh.

MNomorute mHe, pebnaTta. 4+2+1=7

[IlecTh opemnikoB MaMa-CBUHKA

Jns nereit Heclia B KOP3UHKE.
CBUHKY &XHMK MMOBCTpEYal

N emé yersipe nai.

CKOJIBKO OpeX0OB CBUHKA

Jletkam npunecna B kopsunke? (10)

Jsans Esxuk B ca 3aIe,



JlecsaTh clienslX IpyIl HAMED.

CeMb U3 HUX OH JIaJl exKaTaM,

OcranbHble e — 3aiiuaTam.

- CKONBKO Tpym Asas Bk man 3aifuaram?

S MBIIIAT B TPaBE LIypLIaT,
3 3abpanuch Moj yar.

2 MBIIIOHKA CITAT IO EJIKOM.
Cocuurars MBIIIER HETONTO. 5+3+2=10

ExxuK no necy rynan,

N rpnboyku cobupan:

benbix 3 n 2 onéHkKa,

2 IMCUYKK, 2 MaC/IEHKaA.

Bo/bLIYIO BOMHYLLIKY HaLLEN OH NoA, ENKOMA.
CKO/IbKO rpnbOB y eXKa Ha Uronkax? 3+2+2+2+1=10

-ITocmoTpute Hai Kogo6ok He MOXKET CIIPaBUTHCA ¢ IPUMEpPaMH Ha CI0KEHHE U BHIYUTAHUE.

Tomosxem emy? (CITAMJ )

-Mononier!
I1. IToxatuncs Kono6ok maneiie.

- A, HaBCTpeudy eMy... KTo? -3asiL.
-3asn u roBoput Konobky: «IlomMoxens MHE ¢ 33JaHueM CIpPaBUTHCS, 51 TeOs OTIYILY U HE
crem». 3agymancs KomoOoxk.

JlaBaiiTe ke IOMOXKeM eMy, peosiTa.
PaboTa B yuebHUKE CTD. Neo 2

Monogubl, pebsTa!

lll. NokaTunca Konobok gansblue.
-A, HaBCTpeYy emy... KTO?

(chAng, )

Bosik 1 roBopuT Konobky «Momorkelb MHe 3a4aHWUA BbINONHWUTL, OTNYLLY Te6A U He Cbem».
Ncnyranca Konobok.
-NMomoxkem emy, pebata?

Monoaup!! aBaiiTe OTAOXHEM.

®PU3KYNbTMUHYTKA

Pa3 - nonHATHCA, NOTAHYTHCA,
JIBa - COTHYTbCS, pa30THYTHCS.
Tpu - B 1agomm Tpu XJ0IKa,
I'os10BOIO TpH KUBKA.

Ha uetsIpe - pyku mmupe.

IIaTh — pykamu momaxars.
[IlecTs — Ha MECTO THUXO CECTb.



. Mokatunca Konobok ganblue. A, HaBcTpedy emy... KTo? Measeap.

Cnang
-«MomorKelb mHe KonoboK BbINONIHUTL 3aA4aHKe, OTNyLLY TebSA U HE CbeMY, - TOBOPUT

measeap.
Monoaubi!

V. Mokatunca Konobok ganblue, a HAaBCTPEYY emy... KTO?

Nuca. (CNAML, )

-«BblinonHMILIb MOE 3aaaHue, oTnyuly Tebs», - ckasana aunca. NMomoxxkem Konobky?

(Cnang_ )

Mo KakoW aoporkke nokatntca Konobok ganblue?
Monopgupl!

Cnaiid Ne 14.
VI. Utor ypoKa.
-4T0 Mbl NOBTOPUAM Ha CETOAHALLIHEM YPOKe? YTO BamM NOHPABUAOCh Ha ypoKe?

[Ipe3eHmayusa







Becenrnie

3aJa4YKH
e

0 JieCy TYJIsi,
U rpubouku
cobupat:

YeThIpe CHIPOEIKKH,
2 PBDKUKA U TPY3/b.
[pr6oB Habpas 1 MHOTO,
A cocunTaTh 60FOCH.

[Tomorute MHe, pebsTa.

5 MBIIIAT B TPABe LIy PIIaT,
|3 3abpaich Moz yuiar.
|2 MBIIIOHKA CITAT TO7,

( @JIKOM.
CocuynTaTp MbIlIEen

HeOad0oAro
"= CKOJIBKO TpYLI AsA4s1 EXK

| man 3auvatam?




Ilomo2ume mHe
pewums
npumepbl




K.- 6 py6. } ’
P.-?,na 3 py0.0._|

1). 6 +3 =9 (py6.)
2).9 + 6 =15 (py6.)

Otser: 9 pyoiieu, 15 pyoueit
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Pa0. ter.
ctp. 71 Ne 7,8




Terpanb
«1 yuyce
CUUTATh»
1




